

28 НОЯ 1979.

— КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА —



## ТЕАТР И ДЕТИ

В нашей области, как и по всей Российской Федерации, в шестой раз проводится неделя «Театр и дети». Обширна программа ее мероприятий. Встреча с веселыми героями сказок «Кот в сапогах», «Три поросенка» ждет младших школьников в областном драматическом театре. Старшеклассники увидят здесь спектакли «Синие копы на красной траве», «Дон Карлос», «Свадьба Кречинского».

Подарок малышам к началу недели подготовил областной театр кукол. Это премьера спектакля «Полосатая история», поставленного А. Кондраковым. Кроме того, ребятам будут показаны

сказки «Али-Баба и разбойники», «Красная Шапочка», «Золотая рыбка», «Дети Калевы». Театр кукол даст выездные спектакли для сельских школьников «Волшебная калоша» и «Красная Шапочка».

В рамках недели в областном драматическом и кукольном театрах пройдут дни учащихся профессионально-технических училищ и сельских школьников.

Творческие встречи с актерами и режиссерами состоятся в школах Калининграда, кинотеатрах областного центра «Россия», «Москва», «Победа». Участники детских самодеятельных драматических коллективов по-

бывают в художественных мастерских и цехах театров, познакомятся с работой тех, кого мы не видим на сцене, но кто принимает самое деятельное участие в создании спектаклей.

В фойе театра драмы и театра кукол развернуты выставки творчества ребят, подготовленные районными Домами пионеров. Завершит неделю «Театр и дети» собрание в областном драматическом театре педагогической общественности города. Здесь состоится разговор о проблемах эстетического воспитания детей и юношества.

Неделя «Театр и дети» послужит дальнейшему приобщению ребят к театру, воспитанию у них его средствами высоких нравственных идеалов.

Н. БОРОВСКАЯ.